

## Частные тюрьмы стали доходным бизнесом в США

Автор: Russian Washington  
20 Ноября, 2013 -

---



Американская корпорация исправительных учреждений CCA - это «Хилтон» индустрии частных тюрем. Многомиллиардный бизнес богатеет на наказаниях. Чем больше людей попадает за решётку и чем дольше они там содержатся, тем больше корпорация получает денег. В прошлом году доход компании, по некоторым данным, составил \$1,7 млрд. На данный момент в тюрьмах США находится более двух миллионов человек. По этому показателю Америка обгоняет Китай, Россию и другие страны мира.

Руководитель проекта Beyond Bars Джесси Лава отмечает, что владельцы подобных учреждений отлично понимают, что может приумножить их доходы. Им выгодны максимальные наказания за совершение преступлений ненасильственного характера. Они продвигают законы, благодаря которым за решётку могло бы попасть наибольшее количество людей. Борьба с оборотом наркотиков, обязательные по закону наказания и недостатки иммиграционной политики приводят к тому, что в заключении оказывается всё больше людей.

У корпорации CCA есть около 90 тыс. тюремных мест в двадцати штатах. Во многих контрактах компании заранее прописано, сколько мест в тюрьме должно быть занято.

«Установление квот на количество заключенных означает, что, если вы частная тюрьма и имеете контракт с правительством штата или местным правительством, то в вашей тюрьме будет находиться определенное число людей. Уровень преступности может снижаться – это неважно. Налогоплательщики находятся на крючке, и правительство также на крючке, оно должно заполнять вашу тюрьму заключенными» - отмечает Джесси Лава.

Пока корпорации получают прибыль от содержания людей за решёткой, число узников в США вряд ли сократится.

[source](#)